



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



Adresa: Str. Matei Millo, nr.13
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: relatiipublice@customs.ro

Pentru informare/publicare
26.07.2011

COMUNICAT DE PRESĂ

15 057 pachete de țigări de contrabandă confiscate în trafic de echipele mobile ale D.R.A.O.V. Iași

Inspectorii vamali din cadrul echipelor mobile ale Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Iași, în colaborare cu Inspectoratul de Poliție al Județului Iași, au descoperit 15 057 pachete de țigări de contrabandă în colete transportate de o firmă de curierat intern.

În după-amiaza zilei de 25.07.2011 inspectorii vamali din cadrul echipelor mobile ale D.R.A.O.V. Iași, împreună cu reprezentanți ai Inspectoratului de Poliție Județean Iași – Serviciul de Investigare a Fraudelor au procedat la verificarea unor informații, în cadrul Planului Național Comun de Acțiune de Combatere a Evaziunii Fiscale, inițiat ca urmare a Hotărârii C.S.A.T. 69/20.06.2010.

Astfel inspectorii vamali au oprit în trafic o autoutilitară ce aparținea unei firme de curierat rapid pe care au însoțit-o la sediul firmei, în vederea efectuării controlului. Aici au fost verificate, cu ajutorul câinelui antitabac din dotarea echipelor mobile vamale, trei colete ambalate în saci de rafie, la care acesta a reacționat pozitiv, indicând prezența țigărilor. Unul din aceste colete a fost parțial deschis și s-a constatat că în interior se aflau țigări marca ASHIMA fără marcaje fiscale.

Organele de control ale D.R.A.O.V. Iași au sesizat I.P.J. Iași - Serviciul Investigare Fraude, care au sosit la fața locului însoțiți de un ofițer criminalist și s-a procedat la deschiderea tuturor coletelor.

Cu această ocazie s-a stabilit că într-un număr de 21 colete se afla cantitatea totală de 15 057 pachete de țigărete, diverse mărci (VICEROY, ASHIMA, DOINA, DUBLISS, PLUGARUL, PRESTIGE), provenite din contrabandă.

Autoritatea vamală a reținut în vederea confiscării cele 15 057 pachete de țigărete (301 140 țigărete) de contrabandă. Cazul a fost preluat de Serviciul de Investigare a Fraudelor din cadrul I.P.J. Iași, fiind întocmit dosar penal sub aspectul comiterii infracțiunii de contabandă.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.

www.customs.ro